
)نمره25/0هر کدام .(جواب درست را علامت بزنید-الف
؟صحیح استباشد کدام گزینه C⊂Bو  B⊂Aاگر-1

A⊂C)دA = C)جC⊂A)بA⊂B) الف

چند درجه است؟Bو A، اختلاف دو زاویه ABCDدر متوازي الاضلاع  -2
30°) ب20°) الف

50°) د40°)ج

=Aاگر نقطه ي -3 3 + 3
کدام است؟nروي محور عرض ها باشد مقدار 5

1) د-1)ج-3)ب°)الف
؟نیستنددر کدام شکل، قطرها محور تقارن -4

مربع) دمتوازي الاضلاع) جدایره) بلوزي)الف

2هرگاه -5 کدام است؟ 4باشد، مقدار ۵ =
5)د54)ج25)ب10)الف

قائم الزاویه ي متساوي الساقین چند محور تقارن دارد؟مثلث-6
یک )بمحور تقارن ندارد)الف

سه) ددو)ج

اندازه ي یک ضلع مکعب چند سانتی متر است؟. استمربعسانتی متر96مکعبی کلمساحت-7
10)د4)ج8) ب16)الف

؟نیستکدامیک حالت تساوي دو مثلث قائم الزاویه -8
وتر و یک ضلع زاویه ي قائمه)بدوضلع و زاویه ي بین ) الف

یک زاویه ي تندوتر و)دسه زاویه ) ج
)نمره25/0هر کدام () ×غلط صحیح .( بودن عبارات زیر را مشخص کنیدصحیح و غلط -ب
)(هر دو خط حداقل یک نقطه مشترك دارند-1
)(.حاصل جذر هر عددي از خود عدد کوچک تر است-2
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)(108°اندازه ي هر زاویه ي پنج ضلعی منتظم برابر است با -3

4، 3{مجموعه ي -4
2 ،(−1)2 ،2 ،1{A= زیر مجموعه است32داراي) .(

). (در لوزي دو زاویه ي مجاور به یک ضلع با هم برابرند-5
). (تقارن داردمحور ذوزنقه متساوي الساقین -6
)نمره25/0هر کدام (. جاهاي خالی را با اعدا یا کلمات مناسب کامل کنید-ج

..........................................بابرابر است 25+25حاصل عبارت-1

.نامیده می شود..........................................در آن قطر ها عمود منصف یکدیگرند ولی با هم برابر نیستند چهار ضلعی که -2

.است..........................................عدد نوشت،می توان)(10124در عددxکوچک ترین عددي که به جاي -3

(١٣-)حاصل عبارت -4 – ..........................................برابر است با-(١٣-)

.جذر ندارند..........................................اعداد-5
.می باشد............................................................................مساحت جانبی یک استوانه به صورت پارامتري -6

.به سؤالات زیر پاسخ کامل دهید-د

)نمره1(.باشد=A}1، 2، 4، 6، 8، 11، 12، 17{ اگر -1

=A1}{. بنویسید که عضوهاي آن اول باشندAزیر مجموعه اي از )الف

=A2}{.بنویسید که عضوهاي آن مجذور کامل باشندAزیر مجموعه اي از )ب

)نمره5/1(.را به ساده ترین صورت بنویسیدحاصل عبارت-2
16
5 ÷ 1

3− − 2
5 =

[4+ (−2)2] =3

-بردار -3 7
)نمره75/0(.را رسم کرده و براي آن یک جمع متناظر بنویسید+ 3انتها از 2

4321°1-2-3- 4321°
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)نمره1(.عدد تواندار نمایش دهیدحاصل را به صورت-4
92 × 273 =
( 3)7× ( 4)7

23×2 ×23 =
شما نمره ي درس علوم علی که قرار .ي درس علوم تجربی علی را اینگونه نشان می دهدیک دستگاه الکترونیکی نمره-5

)نمره75/0(.است در کارنامه وارد شود را به دست آورید
).سیاه رنگ، چراغ خاموش و دایره هاي سفید، چراغ روشن محسوب می شودي هادایره (

)نمره75/0(.به دست آوریدحاصل جذر روبرو را -6

)نمره5/0(.جبري مقابل را ساده کنیدعبارت-7
۴x – (-٢y) + ٣x - y =

)نمره1(.معادله ي مقابل را حل کنید-8
5
3 x + 1

2 = ١

متوسط در هر او به طور . صفحه از آن باقی ماند30ساعت مطالعه کرد و 5صفحه اي را در 110مینا یک کتاب -9
)نمره75/0(.)از راه معادله حل شود(اب را مطالعه کرده است؟ تساعت چند صفحه از ک

= xرا به ازاي ٢x2 +مقدار عدد عبارت-10 )نمره5/0(.به دست آورید٢-
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)نمره75/0(.به سؤالات زیر پاسخ دهیدبا توجه به دستگاه مختصات مقابل -11

)نمره75/0()با راه حل.(با توجه به شکل، زاویه هاي خواسته شده را بنویسید.می باشدDEBCدر شکل مقابل-12

)نمره1(.)مرکز دایره استOچهار ضلعی مربع است و (.مساحت قسمت هاشور خورده را به دست آورید-13

علی به . سؤال را بدون پاسخ گذاشته است3سؤال پاسخ صحیح داده و 12سؤالی به 20علی دریک آزمون تستی -14
)نمره75/0(.چند درصد سؤالات پاسخ غلط داده است

گنجایش این منبع، چند لیتر . متر است4متر و ارتفاع آن 3که شعاع قاعده ي آن منبع آبی به شکل استوانه داریم -15
)نمره1(.)نوشتن فرمول الزامی است(است؟ 
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)نمره75/0(متساوي الساقین است؟چرا مثلث . استABوسط ضلع Mدر شکل مقابل نقطه ي -16
.)چهار ضلعی مربع است(

)نمره5/1(.با توجه به اندازه هاي داده شده رسم کنید-17
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